

香港城市大学商学院—复旦大学管理学院

工商管理学博士 (DBA) 2012 班慈善拍卖会成功举行

2013 年 4 月 13 日，由香港城市大学-复旦大学 2012 级 DBA 学员陈燮中发起的 2012 级 DBA 慈善拍卖会在复宣酒店成功举行。短短的三个小时里，募集到资金共计 275,800 元，将全部投入我院学生成长基金。

此次慈善拍卖会得到了同学们的热烈响应，共收到捐献的拍卖品 20 件，其中包括我院陆雄文院长捐出的《大辞海-管理学卷》。其他大部分来自 2012 级 DBA 学员，还有部分 EMBA 校友也参与了捐献。这 20 件捐献品囊括字画、刺绣、玉饰、紫砂壶、雕刻品。它们是美与艺术的凝结，更蕴含着 DBA 学员浓浓的爱心和他们对于学弟学妹的殷切期望。

拍卖会得到了浙江省阳光教育基金会的支持，也得到了学院发展事务办公室和项目办公室的大力协助。我院吕长江副院长、香港城市大学商学院助理院长郝刚作为 DBA 项目主任出席拍卖会并致辞，学院发展办主任吴婉琳女士在座。拍卖会开始前，班长贾宗达发自肺腑地表示，DBA 同学的关系是“心有灵犀一点通”，同学间的默契在于共同拥有攻读博士学位的勇气和智慧，更在于拥有关爱他者的胸怀，班长的发言激起了大家的共鸣。拍卖会伊始，吕院长为每位捐献者颁发证书并合影留念；之后由捐献人展示拍卖品，并介绍其特点和背后的故事。陈颖夫妇拿来了书房里的一幅国画，是结婚时一位书画大师亲手创作的。学员林恒宇夫人也特地从北京赶来参加此次拍卖会，他们夫妇拿出了堪称“国礼”的苏绣，十分精美。有的拍品来自子女的生日礼物，像是爱的传承；有的拍品来自于其他的慈善拍卖会，像是一次爱心的接力；有的拍品是主人的心爱之物，它承载

着主人的郑重与期望；有的拍品则体现了夫妻间的默契和爱心。在两位主持人机智幽默的语言调动下，气氛很快变得热烈起来。众学员积极举牌竞拍，报价一路上扬，会场数次高潮迭起。每一次拍卖槌的落下，都是众人诚挚约定的尘埃落定。其后，香港城市大学商学院助理院长郝刚为每位竞拍成功者送上鲜花，合影留念。拍卖品之美，花之艳，笑容之暖，相互映衬，整个会场变成了爱的海洋。最后吕长江副院长对本期学员的慈善行为表示了诚挚的感谢和赞赏。

此次拍卖会上募集到的资金将全部投入我院学生成长基金，为家庭贫困或遭遇事故的学生提供经济支持，鼓励他们不惧压力、专心学业；同时也为具有潜力的学生搭建更广阔的舞台，促使他们在学术科研、实践活动等方面获取经验，获得长足发展与进步。

香港城市大学商学院与复旦大学管理学院自2010年合作开办工商管理博士学位合作项目以来，已成功招收了三届学生，本项目的宗旨是借助城大和复旦各自的优势，提高办学质量，扩大社会影响，增加DBA品牌的知名度，同时满足社会对既有实务经验又具有现代管理理念的高层管理人才的需求。